

ELLE LIMITED

Раскрытие информации о рисках

Раскрытие информации

Мы не даем советов, касающихся инвестиций или возможных сделок в сфере инвестиций, или инвестиционных рекомендаций любого рода. Мы можем предоставить фактическую рыночную информацию или информацию, касающуюся сделки, о которой вы запросили, относительно процедур сделки, потенциальных рисков и того, как эти риски можно минимизировать.

Участие в CFD или спотовой торговле на рынке Форекс (в этом уведомлении именуемой «Сделка») несет высокую степень риска для вашего капитала. Вам не следует заниматься этой формой инвестирования, если вы полностью не понимаете характер Сделки, в которую вы вступаете, и истинную степень вашей подверженности риску убытков. Ваша прибыль и убыток будут варьироваться в зависимости от степени колебаний цен на базовых рынках, на которых основана ваша Сделка.

Для многих членов общества эти транзакции не подходят. Поэтому вам следует тщательно подумать, подходят ли они вам в свете ваших обстоятельств, финансовых ресурсов и инвестиционных целей. При рассмотрении вопроса о том, стоит ли заниматься этой формой инвестирования, вам следует знать следующее:

1. Использовать

Высокая степень «кредитного плеча» или «займа» (т. е. средства, необходимые на начальном этапе, по сравнению с размером сделки, которую вы можете разместить) является особой особенностью этого типа транзакции. Поэтому относительно небольшое движение на базовом рынке может оказать непропорциональное влияние на вашу Транзакцию. Если базовое движение рынка в вашу пользу, вы можете получить хорошую прибыль, но столь же небольшое неблагоприятное движение рынка может не только быстро привести к потере всего вашего депозита, но и может подвергнуть вас большим дополнительным убыткам сверх вашего первоначального депозита. В частности, ваши убытки могут быть неограниченными, и никакой депозит или другая сумма, которую вы уплатили, не ограничат ваши убытки. Если вы решите заняться маржинальной торговлей FX или CFD, вы должны принять эту степень риска.

Вас могут попросить внести существенную дополнительную маржу в кратчайшие сроки для поддержания вашей позиции(й). Если вы не предоставите такие дополнительные средства в течение требуемого времени, ваша позиция(и) может быть закрыта с убытком, и вы будете нести ответственность за любой возникший дефицит. Если у вас есть какие-либо сомнения относительно наших продуктов, вам следует обратиться за независимой профессиональной консультацией.

2. Маржинальные FX и CFD

Целью маржинальной FX или CFD-сделки является обеспечение прибыли или избежание убытков путем ссылки на колебания цены базового актива или индекса («Базовый рынок»). В контексте нашей деятельности Базовый рынок может быть индексом ценных бумаг, обменным курсом между

двумя валютами, CFD на золото, серебро, нефть или другими инвестициями, которые мы можем время от времени

согласовывать в письменной форме. Это прямое условие каждой CFD или спотовой FX-сделки, что ни вы, ни

мы:

приобретать какие-либо интересы или право приобретать или обязан продавать, покупать, удерживать, поставлять или получать Базовый рынок; и что права и обязанности каждой стороны по CFD или Сделке на спотовой валюте главным образом заключаются в совершении и получении таких связанных платежей.

3. Торговля вне биржи

Сделки с Venor Capital Ltd.

Торговля не осуществляется на признанной или назначенной инвестиционной бирже и, соответственно,

они могут подвергать вас большим рискам, чем биржевые операции. Например, если вы хотите закрыть позицию, вам придется закрыть ее по котировке Venor Capital Ltd, которая может отражать

премию или скидку к базовому рынку. Когда базовый рынок закрыт, котировка Venor Capital Ltd может зависеть от веса покупок или продаж других клиентов с

Venor Capital Ltd. Например, спред может существенно расширяться. Вы сможете закрыть любую позицию только у того же поставщика, с которым она была изначально заключена. При заключении таких сделок Venor Capital Ltd будет делать это в соответствии с Условиями ведения бизнеса Venor Capital Ltd

и документами, включенными в них посредством ссылки. Вы должны убедиться, что сделки ведутся в строгом соответствии с Клиентским соглашением.

4.Требование маржи

Мы оставляем за собой право корректировать требования к марже для любого продукта, который мы можем предложить. Это может привести к увеличению требований к марже, и поэтому вам может потребоваться внести дополнительные средства для поддержания существующих позиций.

5. Мониторинг положения

Вы несете ответственность за мониторинг своего счета. Если чистая стоимость счета (денежные средства плюс текущая прибыль минус текущие убытки) упадет ниже требуемой маржи, мы можем закрыть некоторые или все ваши сделки по текущей рыночной цене. Однако это не следует воспринимать как гарантию, и вы несете ответственность за обеспечение достаточного количества средств на вашем счете в любое время.

6. Рыночный риск

Маржинальная торговля FX и CFD зависит от движения цен базовых финансовых продуктов. Поэтому вы подвергаетесь аналогичным, но увеличенным рискам, связанным с удержанием базовых активов. В

некоторых случаях риски будут больше. Создание стоп-ордера может ограничить ваши убытки, но это не гарантировано, поскольку ваши убытки могут быть больше в некоторых обстоятельствах. Проскальзывание происходит, когда стоп-лосс не исполняется по точной

цене ордера, а проскальзывает до более высокой или более низкой цены. Это может быть связано с тем, что конкретный базовый

рынок стал необычайно волатильным в течение определенного периода времени. Когда это происходит, стоп-лосс может

быть неэффективным, и ваша позиция будет закрыта по текущей цене Venor Capital Ltd. Гэппинг — это когда определенный рынок значительно подскакивает, в результате чего ваш стоп-лосс не срабатывает

и ваша сделка закрывается по гораздо более высокой или более низкой цене, чем предполагалось. Соответственно, если у вас есть открытая

позиция в нестабильной рыночной среде, вы должны понимать потенциальное влияние этих событий, поскольку вы можете быть исполнены по следующей доступной цене Venor Capital Ltd.

При определенных торговых условиях ликвидация позиции может быть затруднена или невозможна. Это может произойти, например, в периоды быстрого движения цены, если цена растет или падает в течение одной торговой сессии до такой степени, что торговля ограничивается или приостанавливается.

Во время открытия и закрытия рынка и перед объявлениями рыночный спред может значительно расширяться. Следовательно, вы должны убедиться, что на вашем счете достаточно средств, чтобы покрыть эту возможность.

Если вы торгуете продуктом, выраженным в валюте, отличной от той, в которой открыт ваш счет, колебания обменного курса повлияют на вашу потенциальную прибыль и убыток.

7. Кредит

Вам не предоставляется кредит. Ни распределение кредита вариационной маржи, ни распределение кредита начальной маржи не являются кредитной линией.

8. Риск контрагента

Мы являемся контрагентом по всем вашим сделкам. Ни один из наших продуктов не котируется на бирже, и никакие права, выгоды или обязательства не могут быть переданы кому-либо еще. Хотя мы берем на себя обязательство предоставить вам наилучшее исполнение и действовать разумно и в соответствии с нашими опубликованными Условиями ведения бизнеса, маржинальные FX и CFD, открытые на вашем счете у нас, должны быть закрыты с нами на основе наших цен и на условиях, которые вы заключили с нами.

9. Раздельные счета

Venor Capital Ltd обязана хранить клиентские средства на отдельных трастовых счетах в соответствии с положениями Закона о финансовых услугах 2007 года, но это не может обеспечить полную защиту. Хотя мы внимательно следим за кредитоспособностью наших банков и выбираем их на основе надежности и солидности, это не означает, что они не подвержены риску. Если вы вносите залог в качестве обеспечения в Venor Capital Ltd, вам следует выяснить у Venor Capital Ltd, как будет обрабатываться ваше обеспечение.

10.Схема компенсации в сфере финансовых услуг

Поскольку ваша компания регулируется FSC, ваша торговля с Venor Capital Ltd не подпадает под какую-либо схему компенсации клиентам в соответствии с законодательством Маврикия.

11. Налог

Вы берете на себя риск того, что ваши сделки и любые связанные с ними прибыли могут быть или станут предметом налогообложения. Вы несете ответственность за все налоги и гербовый сбор в отношении ваших сделок. Мы не предоставляем клиентам никаких налоговых консультаций, и вы несете ответственность за свои собственные налоговые дела.

12.Комиссия, спреды и другие расходы

Вам следует получить подробную информацию обо всех комиссиях и других сборах, за которые вы будете нести ответственность, до начала торговли с Venor Capital Ltd. Если сборы не выражены в денежном выражении (например,

вспред предложения цены), вы должны получить четкое объяснение того, что такие сборы, скорее всего, будут означать в конкретных денежных единицах. Когда комиссия взимается в процентах (например, фьючерсы), она обычно будет в процентах от общей стоимости контракта, а не просто в процентах от вашего первоначального платежа.

Некоторые типы сделок, которые вы совершаете, могут потребовать от вас оплаты расходов на финансирование. Сделки в валютах, отличных от вашей базовой валюты, могут потребовать от вас конвертации этих иностранных валют в вашу базовую валюту. Сочетание финансирования овернайт и расходов на валютный обмен может превысить любую прибыль от ваших сделок или увеличить убытки, которые вы можете понести в своей сделке.